



На днях Шри Юктешвар снова появился в моей жизни. Он пришел ☐ для следующего цикла уроков, как год назад. Я уже выяснила,☐ что он является руководителем нашей кармической группы, ведет ее и направляет на нужные уроки.

Я призываю тебя, Шри Юктешвар! Начнем наш урок!

Хорошо! Я приветствую тебя, моя дочь. Поговорим о тех занятиях, которые ты ведешь сейчас.

Условия для проведения медитаций (вебинаров) надо изменить. Прежде всего, нужно поменять настройку. Тебе надобно выходить на связь гораздо раньше, чтобы хорошо овладеть темой уроков. Дальше – вставай пораньше каждый день и принимай мои беседы утром. Мои беседы будут дополнять то, что вы проходите в Школе Солнечного Братства.

Ваши настройки хороши не для всех, например, часть ваших слушателей не работает и просто проводит время в приятных энергиях.

Это тоже неплохо!

Эффективность группы падает, когда часть из вас является просто зрителями.

Мне хочется поднять всех вебинаристов до полного прозрения и провести с ними такую же работу, как и со всеми. Эффективность поднимется, если они тоже будут заранее настраиваться на работу, а не прибегать к компьютеру в последний миг. Хорошо бы каждому из вас примерно за час садиться за настройку: это может быть просто сон, медитация, разговор по душам с Учителем, открытие ауры, очистка и пр. Ваша задача – заранее привести себя в состояние, которое вы достигаете к концу вебинара. Вот увидите, что вы сможете увидеть и понять гораздо больше, чем ранее.

Второе замечание: не будь голословной, приводи различные примеры из жизни, которые бы создали опору из образов для тех, кому надо все хорошенько разъяснить. Простые примеры помогают понять образ, за которым стоит познание нужного состояния, познание себя и различных энергетических посланий. Чаще начинайте пользоваться для жизни тем, чем владеете, и приводите примеры того, как это повлияло на вашу земную жизнь. Немного голословные получают семинары, без опоры на ваши земные проблемы и уроки.

Но меня так ведут! Хорошо бы ты вмешивался в наши занятия и заземлял наши знания.

Чего мы хотим достичь через наши вебинары? Чтобы ваше сознание овладело тем, что

вам дано, и ушло вперед по развитию. Мы не станем ждать, когда к нам подключатся другие и многие. Хотя бы с чего-то начать. Но вам придется потом стать закрытой группой, потому что вы будете продвигаться очень быстро под воздействием облучений и практик. А ты можешь набрать второй поток, и так и назови – Школа Солнечного Братства.

В ней мы предполагаем начать поднимать сознание тех, кто к этому станет готов, кто поймет, что он бы хотел этим заняться.

Как можно использовать те уровни сознания, на которые мы вышли вчера? (А мы вышли на сознание души, которая вошла в тело, и на сознание Высшего аспекта, который развивается в области БП).

Для вас это пока непрактично, но посмотрим, что будет к концу занятий (к концу августа). Пока что мы видим ваши успехи, но не у всех.

Как нам распорядиться теми достижениями, которые у нас нарабатываются?

Вам бы денег всем заработать, да побольше. Нет, эти достижения связаны с развитием вашего сознания, со слиянием с уровнями ВЯ и все большей активацией ваших многомерных тел. Если вам это интересно, если вы хотите расти в духе, то эти практики для вас. А деньгами пусть магия занимается.

Не все меряется деньгами, есть и другие измерения *(шутка)*.

А серьезно – вы можете научиться творить и исцелять на квантовом уровне, начать взаимодействовать с БП, например, с такими мощными огненными Учителями, как Альфа. Вы совершаете Переход, и это вы должны понять.

Дело в том, что мы не видим перехода и все время спрашиваем – как он идет? Все

настолько сглажено, что все время приходится себе показывать изменения на планете, в умах и душах. Как будто жизнь идет так, как и раньше шла.

Нет, человечество изменилось, правда, не всё. Все время возникают разные учения, иногда приносящие людям пользу, а чаще псевдодуховные, уводящие людей от истины, опирающиеся, с одной стороны, на то, что устарело, на принижение и умаление человека, с другой стороны, на рассказы о его вселенской божественной силе и возможностях (перегиб). Все познается в сравнении. Не нужно думать, что человек властен просто пожеланиями и намерениями изменить глобальные настройки на Земле, что человек способен всех вылечить только силой мысли. Вы же понимаете, что болезни часто являются следствиями поступков и мыслей человека? Не изменив внутри, не сможете излечить снаружи. Душу надо лечить так же, как и тело.

Наши практики смогут лучше распознать причины заболеваний?

Однозначно. Научившись слушать душу, вычистив себя, вы сможете почувствовать и проявить глубинные причины неполадки в генах и органах.

Можем ли мы заставить организм произвести новые гены или вернуть измененные к норме?

Пока что вы не знаете механизма, который способствует мутации генов. Но впереди у вас такие открытия ученых состоятся.

Но это не значит, что все негодяи будут долго жить и жить здоровыми?

Не задавай глупых вопросов, лучше сама подумай.

Люди разделились, как говорили мне Учителя. Что с этим сейчас?

Идет постоянное перетекание из низших групп в более высокие по сознанию. Поднимается сама планета и ведет за собой человечество. Важно не переставать подбрасывать огонь в топку каждому из вас. Не опускайте руки, вам кажется, что ничего не происходит, а на самом деле все вскипает потихоньку. Рассвет начался, и все приходит в движение и порядок.

Я благодарю тебя за беседу! До завтра!